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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

723 4,2 4,2 4,2
4774 27,6 27,6 31,8
6451 37,3 37,3 69,1
5348 30,9 30,9 100,0

17296 100,0 100,0
2 ,0

17298 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

8788 50,8 50,8 50,8
8507 49,2 49,2 100,0

17295 100,0 100,0
3 ,0

17298 100,0

q1 Na semana passada o plano econômico do governo Collor completou 3 meses. Na sua opinião 
esse plano é bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Em parte bom/em parte 
ruim
4 Indiferente/tanto faz
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6070 35,1 35,1 35,1
5798 33,5 33,5 68,6
4047 23,4 23,4 92,0

413 2,4 2,4 94,4
967 5,6 5,6 100,0

17295 100,0 100,0
3 ,0

17298 100,0
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q2 Na sua opinião a equipe do governo está administrando bem ou mal o plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem
2 Mal
3 Mais ou menos/nem 
bem, nem mal
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5679 32,8 32,8 32,8
5863 33,9 33,9 66,7
4751 27,5 27,5 94,2

1004 5,8 5,8 100,0
17297 100,0 100,0

1 ,0
17298 100,0

q3 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente/ambos/em 
parte

4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5152 29,8 29,8 29,8
8308 48,0 48,0 77,8
3486 20,2 20,2 98,0

350 2,0 2,0 100,0
17296 100,0 100,0

2 ,0
17298 100,0

q4 Você diria que, daqui para frente, o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10358 59,9 59,9 59,9
2707 15,6 15,7 75,6
3155 18,2 18,2 93,8
1068 6,2 6,2 100,0

17288 99,9 100,0
10 ,1

17298 100,0
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q5 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Maior
3 Igual
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8525 49,3 49,3 49,3
3608 20,9 20,9 70,2
4790 27,7 27,7 97,9

368 2,1 2,1 100,0
17291 100,0 100,0

7 ,0
17298 100,0

q6 Na próxima semana o presidente Collor completa 100 dias de governo. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1454 8,4 8,4 8,4
3950 22,8 22,8 31,2
7731 44,7 44,7 75,9
1563 9,0 9,0 85,0
2262 13,1 13,1 98,0

338 2,0 2,0 100,0
17298 100,0 100,0

q7 Na sua opinião Collor está ou não cumprindo as promessas que fez durante a campanha 
eleitoral? (SE SIM) Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, totalmente
2 Sim, em parte
3 Não está cumprindo
4 Não sabe
Total

2163 12,5 12,5 12,5
7622 44,1 44,1 56,6
6662 38,5 38,5 95,1

851 4,9 4,9 100,0
17298 100,0 100,0
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q14 Em quem você votou no 2o turno da eleição presidencial: LULA ou COLLOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 LULA
2 COLLOR
3 Branco/nulo
4 Não votou
5 Não respondeu
6 Não sabe/não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

6249 36,1 36,2 36,2
8752 50,6 50,6 86,8

896 5,2 5,2 92,0
1196 6,9 6,9 98,9

96 ,6 ,6 99,5
94 ,5 ,5 100,0

17283 99,9 100,0
15 ,1

17298 100,0

Partido Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 OUTROS PARTIDOS
15 NOMES/REFERÊNCIAS
16 NENHUM/NÃO 
TEM/NÃO SABE
Total

Omisso Sistema
Total

2056 11,9 11,9 11,9
1884 10,9 10,9 22,8

599 3,5 3,5 26,2
135 ,8 ,8 27,0
642 3,7 3,7 30,7
587 3,4 3,4 34,1
251 1,5 1,5 35,6
821 4,7 4,7 40,3

72 ,4 ,4 40,8
49 ,3 ,3 41,0
27 ,2 ,2 41,2
20 ,1 ,1 41,3
67 ,4 ,4 41,7
92 ,5 ,5 42,2

1478 8,5 8,5 50,8
8513 49,2 49,2 100,0

17293 100,0 100,0
5 ,0

17298 100,0
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Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o grau incompleto
3 1o grau completo
4 2o grau incompleto
5 2o grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

1319 7,6 7,6 7,6
7184 41,5 41,6 49,2
2272 13,1 13,2 62,4
1630 9,4 9,4 71,8
3145 18,2 18,2 90,0

686 4,0 4,0 94,0
981 5,7 5,7 99,7

60 ,3 ,3 100,0
17277 99,9 100,0

21 ,1
17298 100,0

Renda Somando a sua renda mensal com a renda das pessoas que moram com você quanto foi a 
renda familiar em sua casa no mês de março?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
responderu
Total

Omisso Sistema
Total

4925 28,5 28,9 28,9
4845 28,0 28,4 57,2
2943 17,0 17,2 74,5
1691 9,8 9,9 84,4
1125 6,5 6,6 91,0
1538 8,9 9,0 100,0

17067 98,7 100,0
231 1,3

17298 100,0
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